Argolanda B.V. is a limited liability company established under the laws of the Netherlands, located at Stationsplein 45, 3013AK Rotterdam, the Netherlands registered in the Dutch Chamber of Commerce under number 24024531 (hereafter Argolanda B.V.)

Argolanda B.V. is an international trading business, specialized in the trade of raw hides and skins, pickle, wet-blue, crust and finished leather.

Purpose of this Privacy Statement

This Privacy Statement describes how Argolanda B.V. use your personal information collected through or website and in general. Argolanda B.V is committed to ensuring the privacy and safety of your personal data.

Purpose of processing personal data

We will handle your personal data carefully and take measures to protect it. In line with legal requirements, please be informed that Argolanda B.V will use your personal data for the following purposes:

- Promotion and sale of our products and services
- Commercial purposes (i.e. Completion of contracts from start to finish)
- To handle questions of customers and potential customers

Please note that obtained date will not be sold to third parties.

What personal data can be collected by us

- Contact details
- Information required for commercial purposes (incl, but not limited to bank details and shipping details required to professionally complete a contract)

Legal ground for data processing

- Getting in touch after you have made contact through our website
- Execution of commercial agreements

You can always request to access, change or remove any information kept by us by contacting Argolanda B.V.

Other information

Argolanda B.V. manages this website, should you notice any inaccuracies or still have any questions regarding this privacy statement, please contact

Argolanda B.V. +31-10-2800000 info@argolanda.nl